
第 １ 回

熊本県議会

農林水産常任委員会会議記録

平成21年３月23日

開 会 中

場所 第 １ 委 員 会 室



- 1 -

熊本県議会 農林水産常任委員会会議記録第 １ 回

平成21年３月23日（月曜日）

午後２時49分開議

午後２時53分閉会

本日の会議に付した事件

正副委員長互選

出席委員（８人）

委 員 長 九 谷 弘 一

副委員長 髙 野 洋 介

委 員 村 上 寅 美

委 員 前 川 收

委 員 平 野 みどり

委 員 城 下 広 作

委 員 井 手 順 雄

委 員  田 大 造

欠席委員（なし）

委員外議員（なし）

事務局職員出席者

議事課課長補佐 堀 田 宗 作

政務調査課主幹 竹 本 邦 彦

午後２時49分開議

○堀田議事課課長補佐 それでは皆様おそろ

いですので始めさせていただきます。

担当書記の堀田でございます。どうぞよろ

しくお願いします。

本日は、最初の委員会でありますので、ま

ず正副委員長の互選をお願いいたします。

委員会条例第６条の２第２項の規定によ

り、年長委員に委員長互選の職務を行ってい

ただくことになっています。

本委員会の年長委員は、村上委員でござい

ます。

それでは、よろしくお願いいたします。

○村上寅美年長委員 ただいまから、第１回

農林水産常任委員会を開催します。

私が年長でありますから、よろしくお願い

します。

委員長互選はいかがいたしましょうか。

指名推選と投票がございますが。

（ 年長委員一任」と呼ぶ者あり）「

○村上寅美年長委員 年長委員に一任という

ことで、委員長に九谷委員を推薦したいと思

いますが、よろしいでしょうか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

○村上寅美年長委員 御異議なしと認めま

す。九谷委員が委員長に決定いたしました。

これで、私の職務は終わりましたので、委

員長と交代いたします。

○九谷弘一委員長 それでは、一言ごあいさ

つを申し上げます。ただいま、委員の皆様か

ら御推薦を受けまして、委員長を拝命させて

いただきました。微力ではございますけど、

皆様方の御指導、御協力を得ながら一生懸命

委員長の責務を務めさせていただきます。ど

うぞよろしくお願い申し上げます。

それでは、引き続き副委員長の互選を行い

ます。副委員長互選の方法については、指名

推選と投票がございますが、指名推選により

行いたいと思いますが、これに御異議ありま

せんか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

○九谷弘一委員長 異議がないということで

すので、副委員長候補者を指名する方を決め

たいと思います。どなたから指名をしていた

だきましょうか。

（ 委員長一任」と呼ぶ者あり）「

○九谷弘一委員長 委員長一任ということで

ございます。それでは、副委員長に髙野委員

を指名したいと思いますが、これに御異議あ
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りませんか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

○九谷弘一委員長 ありがとうございまし

た。それでは、髙野副委員長から就任のあい

さつをお願いいたします。

○髙野洋介副委員長 ただいま、副委員長に

選任いただきました髙野洋介でございます。

委員長の補佐役として円滑な委員会運営のた

めに努力してまいる所存でございます。いろ

いろと課題はありますが、今後の農林水産業

の最大といってもよい課題が、後継者不足、

担い手問題等がありますので、少しでも多く

の、私たちの世代が、夢を持ち、農林水産業

につけるように、微力でありますが頑張って

いきたいと思いますのでよろしくお願いいた

します。

○九谷弘一委員長 それでは、本日の委員会

はこれをもって閉会いたします。

午後２時53分閉会

次回、第２回目の農林水産常任委員会は、

４月22日水曜日の午後に開催いたしますの

で、よろしくお願いいたします。

なお、開始時間等詳細については、後日文

書でお知らせいたします。

午後２時54分

熊本県議会委員会条例第29条の規定により

ここに署名する

農林水産常任委員会委員長


